

# 迎新年 痔疮专利产品有惊喜 失眠不吃药 闻香睡好觉

适用于各种内痔、外痔、混合痔 专利号:ZL 2010 2 0142073.1



痔疮是事儿吗？绝大部分人会回答：不仅是事儿，而且是大事儿，是麻烦事儿、极其痛苦的事儿！现在，告诉你：痔疮不是事儿！痔疮不仅能治，而且全国已经有众多人运用一种简单的方法，做到了愈后不复发，一辈子不易复发！

寒冷的冬天，大家聚在一起吃点火锅，来点小酒，那可是一件惬意的事情，吃着吃着，越吃越开心，时间越吃越长，殊不知痔疮已悄悄地走近了你。专家提醒：饮酒可使静脉丛扩张充血，进食大量辛辣、刺激性食物，可使大便干结，导致血液回流障碍，直肠静脉淤血扩张，同时肛垫弹性回缩力减弱，久而久之易形成痔。

“入冬以来，因痔疮发作就诊的病人增多，且大多有进食辛辣刺激食物或饮酒较多的主诉。”省人民医院普外科副主任医师指出，麻辣火锅可谓一道冬季美食，然而过度进食麻辣肥腻大餐，脾虚的人会受不了，脾会更虚，人体的运化功能越发不足。一旦人的身体抵抗力差，再加上冰冻啤酒的刺激，就很容易诱发痔疮和肛周脓肿。春节是家庭团圆的日子，美酒佳肴其乐融融，今年这样和的气氛不会被痔疮打断，因为有谷道舒的庇护。

蚂蚁啃、尖针刺、血满池，痔疮发作，如同受刑……站不能站，坐不能坐，屁股像夹了个刺猬，走路像鸭子究竟怎么办……现代医学研究证实，痔疮非“疮”，而是肛底静脉毛细血管因曲张而形成的痔血管团。因此治疗必须从“淤血”入手。谷道舒独含高浓度的活血素，它

**通知：**应广大消费者强烈要求，很多喜好吃蜂胶来防治糖尿病的朋友有福了，特向广州美笛尔总部申请，每天2.8元，向我省空运1000万蜂胶软胶囊，超低折扣销售，确保广大市民能买得起正宗国标蜂胶软胶囊，而且是最新研发的加强型蜂胶软胶囊！普及糖尿病专用蜂胶活动全面启动

## 聚划算 今天买蜂胶只需 2.8 元 / 天



1000万蜂胶软胶囊同步发放，马上拨打钜惠热线报名，即可享受买2送2特大惠民活动（卖品和赠品同质同量，不是噱头，真正惠民），我省名额仅500人！

眼睛、肾脏、神经是糖尿病并发症最容易侵袭的部位。中华医学会的调查数据表明，9.3%的糖尿病人患有各种心血管疾病，2.0%~3.0%的糖尿病人发生糖尿病肾病；6.0%的糖尿病人几乎都有不同程度的视网膜病变，最终可导致失明；9.0%的糖尿病人发生神经病变。

许多郑州的糖尿病患者都有这样的经历：频繁换药、加量，而血糖却依旧难以控制，手脚麻木，皮肤瘙痒等并发症不断出现。北京中西医结合学会秘书长马教授指出：糖尿病作为一种代谢性疾病，在治疗过程中绝不能用“头痛医头，脚疼医脚”的态度来简单对待，必须科学治疗！糖尿病患者的治疗思想不能一直停留在“降糖”上，错误地认为“并发症是高血糖引发的，只要把血糖降下来，并发症也就自然痊愈了”。

药物降糖无疑是糖尿病治疗的重要手段，但无法从根本上改善人体的代谢紊乱，体外摄入的糖、脂肪、蛋白质不但不能被有效利用，反而对人体造成伤害，使糖尿病患者体质非常虚弱，免疫力低下，再加上患者体液酸变，细菌在体内肆意泛滥，内源性并发症在所难免。

患者长期服用化学药物所产生的毒素，对肝、肾、心脑血管以及神经系统的危害比糖尿病本身的危害来得更猛、更狠，随之产生的药源性并发症是必然的，占并发症总数的

8.5%以上，患者体质虚弱、免疫力低下、盲目忌口产生的营养不良问题，这是单靠降糖所解决不了的。

吃蜂胶降血糖是如今糖尿病人一致认可的极佳良方，蜂胶中的黄酮类化合物能促进体内胰岛素的再次生成，提高胰岛素的分泌量，清除体内糖毒药毒，不产生依赖，无毒副作用，调节血糖，改善胰岛环境修复受损被破坏的细胞，神经。广州美笛尔蜂胶软胶囊率先研发出了国际领先的COR超微提纯技术，人体服用后，吸收率是普通蜂胶的3-5倍。原来每天吃6粒，现在每天只需吃一次，每次吃2粒，就可以到达很好效果。美笛尔蜂胶改变了糖尿病人治标不治本的世界难题。常吃美笛尔蜂胶软胶囊的糖尿病人能持久不变地平稳血糖，控制并发症，头不晕了，皮肤不痒了，身上有劲了，受多年药物伤害的肝，肾功能也恢复正常了！广州美笛尔蜂胶软胶囊救眼、护脚、保心脑，真正改写了糖尿病患者的命运！



是安全的。

“这觉睡的香，过去吃五、六片安眠药，就睡1、2个小时，瞪着眼睛熬到天亮，用上‘好睡精油’，昨天竟然睡了5个小时，20年了，从来没有睡过这么香的觉，真实太开心了。”

入睡难、浅睡易醒、醒后不易入睡、多梦、睡得少，醒得早、白天困这些症状，如不及治疗，可引发心脑血管等多种可怕疾病。而目前有效治疗失眠的方法只有药物，但是药三分毒，同样包括中药，吃到肚子里对身体有一定损害，何况是大量的镇静剂、安眠药，用损害健康的方法换取几个小时的睡眠实为下策。

北京中医学院的李教授患有多年的失眠，安眠药从每天1片加量到每天5片还是睡不着，反而越来越觉得头痛、抑郁、精神衰弱，想了很多办法都治不好！

### 秦岭深山遇“睡树”

2008年6月份，单位组织老专家们去陕西秦岭旅游，李教授走得慢，一个人在半山腰的树下休息，这棵粗壮的荆棘树开满红粉色的花儿，阵阵清香袭来，老人竟然不自觉地打起了瞌睡……

这一睡不要紧，让当地的导游漫山遍野地找了他5个小时！他问导游这叫什么树，怎么我一闻见这花香就想睡觉？

导游乐了，说“这叫合欢树，又叫睡树，当地人说这有睡婆娑咧，谁闻见都打瞌睡！”

### 闻香就能睡失眠抑郁全跑掉！

李教授回到北京后，查阅了很多资料，发现《本草纲目》、《神农本草经》等记载：合欢，又称夜合树、睡树，叶奇花香，昼开夜合，有主五脏，和心志，安神助眠，解郁的功效。

如果利用合欢的花香研制一种改善睡眠的产品，岂不是对自己和失眠患者都有很大帮助。李教授的想法得到了广州九红药业的大力支持。

持。经过长达三年的试验和不断改进，李教授根据中医“天人相应”的理论，将“昼开夜合”的合欢花与人参花、薰衣草、夜交藤、百合等天然植物科学配伍，不经肠胃吸收，无任何副作用，高血压、糖尿病患者均可放心使用。临床验证效果喜人，被特批为红医堂安神解郁好睡精油！配合香薰疗法，失眠、抑郁患者治一个笑一个。

### 当晚快速入睡

只需睡前滴一滴在枕头上或抹在鼻下人中穴，立即像闻到“瞌睡虫”一样，在天然的花草香中快速入眠。

### 20天调节生物钟

闻香，养心安神、舒缓神经，没有副作用，轻度失眠患者仅需一个疗程就可达到每晚自然入眠，一觉睡到大天亮！

### 40天失眠、抑郁一扫光

重度失眠患者，连续使用40天以上，睡眠质量超过常人，晚上睡得香，白天工作有精神，头痛、抑郁一扫光！

### 女人睡得香 年轻又漂亮

现代女性，工作压力大，每天晚上翻来覆去睡不着，抓狂的直想撞墙，数绵羊数到1000，却越数越清醒。用“红医堂解郁安神精油”，当天晚上就睡得香了，一个月后每天自然入睡，气色好了，工作效率也高，漂亮又能干！

### 男人睡得香 精力如牛壮

成功精英，家里、公司的事一大堆，天天烦的睡不着，按摩、针灸不管用，安眠药吃的晕晕乎乎，晚上连那方面也不行了。

试了试中医“闻香治失眠”，没想到当天就睡了个香甜觉，现在精力充沛得像头牛，白天、晚上都精彩！

### 老人睡得香 长寿少生病

人都说上了年纪“贪财、怕死，不瞌睡”，很多老人因为长期失眠，患有多种疾病。褪黑素、保健枕头都用了还是不管用，听说“红医堂解郁安神精油”上市了，冲着纯中药成分、无副作用，不少老人买了两瓶试试，结果还没用完，这失眠的毛病就全好了！

特别提示：本品助眠效果极佳，使用后8小时内切勿驾驶交通工具或高空作业，以免发生危险。

**咨询电话：400-0234-667**

各种并发症在全面恶化，眼底病变正在发展成白内障、青光眼、甚至失明。下肢溃疡病

变可能会恶化成下肢坏疽，严重者截肢。高血压、高血脂、动脉硬化、脑出血、冠心病出现，这时候你不但需要迅速控制血糖，更得同时治疗各种并发症。及时服用美笛尔蜂胶来靶向性治疗糖尿病，对各种血管清理、神经病变、免疫失调、代谢紊乱的效果是普通蜂胶的十几倍，坚持服用，视物不清、眼底淤斑等一个月有望恢复正常。

专用蜂胶的抗菌作用很好，对于便秘或腹泻，在半个月左右症状基本消失。最让患者惊喜的是，原来一天3次，现在只需要每天一次，一次2粒，以前一个月治疗费用1000多，现在才100不到，真是太划算了！

### 重症糖尿病人 开心过好每一天

美笛尔蜂胶对血糖的作用是双向调控的，它能有效地修复胰岛细胞提高血糖的代谢功能，把血液中过高的血糖，及时转化输送到饥饿的细胞内变废为宝，血糖开始下降，最明显的是乏力基本消失，走远路都不觉得累了。现在买菜，做饭，接孩子我全包了，真的希望糖友们早日服用美笛尔蜂胶，早日远离病痛，健康过一生。

**迎新年，特大钜惠  
买2送2**

活动时间：

1月16日~20日

钜惠热线：400-807-6618

(全省免费邮寄，货到付款)